
 

Vulcan Profi S80 
Mikronizovaná elementárna síra v suspenzívnej forme. 
Rastliny prijímajú síru predovšetkým z pôdy, vo forme síranov. Elementárna síra sa v pôde alebo na jej 
povrchu mení pri splyňovaní na rastlinami prijateľnú formu. Tieto sírne plyny sú toxické, dráždivé a 
keďže sú ťažšie ako vzduch, ukladajú sa na pôdu a v jej hlbších vrstvách. Rastliny dokážu prijať a využiť 
potrebnú síru z týchto plynov prostredníctvom listov. Tieto vlastnosti elementárnej síry z neho robia 
komplexný prípravok s fungicídnymi, zveri odpudzujúcimi a pôdno-dezinfekčnými účinkami. 
 
 

Ako používať Vulcan Profi S80? 
Vulcan Profi S80 sa môže aplikovať zapracovaním do pôdy, ale aj aplikáciou na porast. Pri zapracovaní 
do pôdy sa môže aplikovať aj vo väčšom množstve bezprostredne pred sejbou /výsadbou. Pri aplikácii 
spolu so sejbou sa odporúča aplikácia stredných dávok. Pri foliárnej aplikácii na porast dodržiavajte 
odporúčané dávky pre danú rastlinu. Neaplikujte v horúcom počasí a pri silnom slnku. 
Prípravok sa môže aplikovať bežným postrekovačom, ale odporúčame aplikáciu vykonať dýzami na 
aplikáciu hnojiva s obsahom dusíka. Suspenzné listové hnojivá by sa mali pred aplikáciou premiešať a 
aplikovať za stáleho miešania. 
 
Odporúčaná dávka na plodiny: 4 – 12 litrov/ha/použitie 
Odporúčaná dávka na pôdu: 10 – 40 litrov/ha/použitie 
 
 

Kedy používať Vulcan Profi S80? 
Použitie tekutej elementárnej síry Vulcan Profi S80 je vhodné, ak chcete aplikovať veľké množstvo síry 
s použitím malej dávky. Aplikácia elementárnej síry má viacero výhod. Používa sa predovšetkým na 
doplnenie väčšieho množstva síry, pričom má aj iné výhody pre podporu pestovania plodín. Svoje 
opodstatnenie nájde pri odpudzovaní zveri, prispieva aj k fungicídnej ochrane poľných plodín, aj pri 
plynovaní - dezinfekcii pôdy, alebo pri doplnení veľkého množstva síry. Môže sa aplikovať spolu so 
sejbou, spolu s roztokom dusíka, herbicídmi alebo insekticídmi aj inými kondicionérmi. 
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